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Перечень инсайдерской информации НКО НКЦ (АО)
 

К инсайдерской информации НКО НКЦ (АО) (далее - НКЦ) относится следующая информация: 
· содержащаяся в утвержденных уполномоченным органом НКЦ, но не зарегистрированных Банком России и не размещенных на сайте НКЦ, соответствующих правилах клиринга;
· содержащаяся в клиринговых регистрах участников клиринга, на которых осуществляется учет подлежащих исполнению обязательств участников клиринга по сделкам, совершенным через организатора торговли, а также учет информации о ценных бумагах, денежных средствах, иностранной валюте, определенном товаре, предназначенных для исполнения обязательств участника клиринга;
· [bookmark: _GoBack]содержащаяся в подлежащих исполнению поручениях депозитарию, осуществляющему расчеты по результатам сделок, совершенных через организаторов торговли, на зачисление ценных бумаг на торговый счет депо;
· об операциях по клиринговым банковским счетам, клиринговым счетам депо;
· об операциях по торговым банковским счетам, торговым счетам депо и торговым товарным счетам; 
· об обязательствах участников клиринга, в отношении которых проводится клиринг;
· о появлении у НКЦ признаков несостоятельности (банкротства), предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве);
· о возбуждении уголовного дела (поступившая от органов предварительного следствия или органов дознания) в отношении члена Наблюдательного совета НКЦ, члена Правления НКЦ, Председателя Правления НКЦ;
· решения Наблюдательного совета НКЦ о рекомендациях общему собранию акционеров НКЦ о выплате или невыплате дивидендов;
· решения общего собрания акционеров НКЦ о выплате или невыплате дивидендов.









