Информация о значении норматива достаточности собственных средств (капитала) центрального контрагента (Н1цк), по состоянию на 30.03.2019 г.

	Наименование норматива
	Значение (%) 

	Норматив достаточности собственных средств (капитала) центрального контрагента (Н1цк)
	137,5




[bookmark: _GoBack]Примечание: информация, раскрываемая центральным контрагентом в соответствии с требованиями Указания Банка России от 21.06.2017 № 4429-У "Об информации, раскрываемой центральным контрагентом, требованиях к порядку и срокам ее раскрытия, а также об определении правил предоставления информации участникам клиринга", доступна по ссылке. 
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Информация  о значении   норматива  достаточности собственных средств (капитала)  центрального контрагента (Н1цк) ,  по состоянию на  30 .0 3 .201 9   г.    

Наименование норматива  Значение   (%)    

Н орматив  достаточности собственных средств (капитала) центрального  контрагента  ( Н1цк )  1 37 , 5  

    Примечание:   и нформация, раскрываемая центральным контрагентом в соответствии с   требованиями Указания   Банка России от 21.06.2017 № 4429 - У "Об информации, раскрываемой  цент ральным контрагентом, требованиях к порядку и срокам ее раскрытия, а также об  определении правил предоставления информации участникам клиринга" , доступна по  ссылке .     

