О специальных торговых счетах Участника клиринга
В связи с вступлением с 30.10.2015 г. в силу изменений в Федеральный закон от 07.02.2011 № 7 – ФЗ «О клиринге и клиринговой деятельности» в части введения требования об открытии отдельного специального торгового счета участника клиринга – кредитной организации при регистрации нового ТКС Т0, с указанием торгового счета 30411, указанный счет должен быть специальным торговым счетом участника клиринга.
В случае наличия уже зарегистрированных ТКС Т0, в состав которого входит торговый счет 30411, Участнику клиринга на фондовом рынке необходимо направить в НКО ЗАО НРД Заявление на изменение вида торгового банковского счета. 
Список таких счетов был направлен каждому Участнику клиринга индивидуально по системе ЭДО.
Обращаем ваше внимание, что НКО ЗАО НРД принимает Заявления на изменение вида торгового банковского счета до 28 октября включительно. После 28 октября можно будет только открывать новые специальные торговые счета участника клиринга. В случае открытия новых счетов 30411 необходимо будет перерегистрировать ТКС в НКЦ, с указанием новых счетов 30411. 

Внимание: если в клиентских ТКС останутся счета 30411, не являющиеся специальными торговыми счетами участника клиринга, с 30 октября 2015 г. НКЦ заблокирует проведение операций с такими ТКС.

Обращаем ваше внимание на то, что данная информация относится только к счетам 30411, предназначенным для клиринга НКЦ.
