Разделение ценных бумаг. Расчетная позиция по Единому лимиту.
С 01.06.2015 года осуществлено разделение ценных бумаг на: 
- принимаемые в качестве обеспечения исполнения обязательств по Сделкам Т+; 

- допущенные к торгам с частичным обеспечением. 

До 1 июня 2015г. эти списки полностью совпадали.

В связи с этим в соответствии с Правилами клиринга ЗАО АКБ «Национальный клиринговый центр» на рынке ценных бумаг:

если участник клиринга покупает ценные бумаги, не принимаемые в обеспечение, то исполнение нетто-требования такого участника клиринга не должно привести к отрицательному Единому лимиту. В противном случае НКЦ в соответствии с пунктом 32.3.3 Правил клиринга заключит с Участником клиринга сделку переноса (РЕПО/купли-продажи) с кодом расчетов Y0/Y1 по штрафной ставке, взимаемой с Участником клиринга.
Чтобы Участник клиринга мог определить достаточность денежных средств на Расчетном коде для расчетов по сделкам с наступившей датой исполнения, НКЦ планирует реализовать в торговой системе фондового рынка дополнительную позицию – Расчетную позицию по Единому лимиту. Расчетная позиция по Единому лимиту определяется для каждого Расчетного кода и представляет собой разность между Плановой позицией по Единому лимиту и суммой обязательств по сделкам с наступившей датой исполнения на покупку ценных бумаг, не принимаемых в обеспечение. Если указанные обязательства выражены в валюте, то они переводятся в рубли по центральному курсу соответствующей валюты.
Если Расчетная позиция по Единому лимиту отрицательная, то у Участника клиринга присутствует недостаточность обеспечения для исполнения всех сделок с наступившей датой исполнения на покупку ценных бумаг, не принимаемых в обеспечение. Эту недостаточность необходимо устранить до начала расчетов 17:00 / 19:00.
Способы устранения недостаточности обеспечения:

1. Увеличение Единого лимита за счет снятия активных заявок.

2. Увеличение единого лимита в результате заключения «оффсетных» сделок

3. Перечисление дополнительного обеспечения на Торгово-клиринговые счета, в состав которых входит Расчетный код, по которому возникла отрицательная Расчетная позиция по Единому лимиту.

Если к моменту начала расчетов недостаточность обеспечения не устранена, НКЦ заключит с Участником клиринга сделки РЕПО (или купли-продажи), переносящие на следующий расчетный день обязательства по покупке определенного количества ценных бумаг, не принимаемых в обеспечение, по штрафной ставке, взимаемой с участника клиринга.
Реализация Расчетной позиции по Единому лимиту в торговой системе фондового рынка панируется на III квартал 2015г.
Полезные ссылки:

· Список бумаг, допущенных к торгам с частичным обеспечением: Клиринговый лист
· Перечень ценных бумаг, принимаемых в обеспечение (размещен на сайте НКЦ в разделе Клиринг - Фондовый рынок - Документы)
· Параметры рыночных рисков (доступен поиск по ценной бумаге, отражены признаки «прием в обеспечение», «запрет коротких продаж», указана штрафная ставка за перенос позиции. Размещено на сайте НКЦ в разделе: Клиринг - Фондовый рынок – Риск-параметры)
· Описание 1 релиза 01.06.2015
