В связи с вопросами, поступающими от Участников клиринга - кредитных организаций об особенностях бухгалтерского учета сделок покупки/продажи ценных бумаг в режиме Т +  с Центральным контрагентом в основном секторе фондового рынка, доводим до вашего сведения порядок отражения указанных операций в НКЦ.

Средства индивидуального клирингового обеспечения Участников клиринга (далее – Обеспечение), переведенные на Клиринговый банковский счет (30414), учитываются НКЦ на тех же лицевых счетах 30420, что и для РЕПО с ЦК (далее -30420 ИКО).

Для учета индивидуального клирингового  обеспечения операций  Т+  используется клиринговый банковский счет НКЦ, открытый в НРД  (30414 810 0 0000 0000911).

        Для учета расчетов по сделкам Т+ НКЦ использует те же  лицевые счета балансового счета № 30420 «Средства для исполнения обязательств, допущенных к клирингу, и индивидуального клирингового обеспечения», открываемые для каждого расчетного кода Участника клиринга, что и для РЕПО с ЦК:

· лицевой счет  для учета средств индивидуального клирингового обеспечения, необходимого для заключения и исполнения сделок Т+ и РЕПО с ЦК, (далее – счет 30420 (ИКО). На данный счет зачисляются средства, переводимые  на клиринговый банковский счет НКЦ непосредственно самими участниками со своего торгового банковского или корреспондентского счетов либо с указанного ниже счета 30420. Счет используется  для исполнения нетто-требований/нетто-обязательств по сделкам купли-продажи ценных бумаг с кодом расчетов Yn;
· лицевой счет для учета средств для исполнения обязательств Участника с текущей датой исполнения по сделкам основного сектора фондового рынка со 100% депонированием средств (далее – счет 30420 (Т)). На данном  счете учитываются средства для расчетов по заключенным  сделкам с кодом расчетов Т0, переводимые  по распоряжению НКЦ с торгового банковского счета Участника  на клиринговый банковский счет НКЦ. По сделкам Т+ с данного счета  списываются суммы биржевых сборов, а также, по инициативе Участника либо НКЦ, суммы переводов на счет 30420 (ИКО), необходимых для исполнения сделки Т+. 
Порядок аналитического учета средств, перечисленных Участником на клиринговый банковский счет НКЦ и отраженных в балансе Участника на счете 30424, определяется Участниками самостоятельно в соответствии с Положением Банка России № 385-П.
Отражение сделок Т+  в бухгалтерском учете НКЦ.

Перечисление Участником индивидуального клирингового обеспечения:
Дт 30416

Кт 30420 ИКО.
Учет сделок покупки/продажи ценных бумаг, заключенных  между Участниками клиринга и НКЦ, осуществляется в НКЦ в дату заключения на  внебалансовых счетах  главы  Г в порядке, установленном Банком России для учета срочных сделок.
В день исполнения сделок суммы  требований и обязательств по денежным средствам и ценным бумагам переносятся на  балансовые счета 47407/47408 в порядке, установленном Банком России. 

Исполнение требований и обязательств по ценным бумагам осуществляется в порядке, установленном Банком России для учета приобретения/реализации ценных бумаг.

Проведение денежных расчетов по данным сделкам аналогично расчетам по сделкам РЕПО с ЦК (с кодами расчетов Y0 и Y1) и включается в общий неттинг сделок на Фондовом рынке. 
Отражение включения в неттинг требований по денежным средствам по сделкам продажи ценных бумаг и обязательств по денежным средствам по сделкам покупки ценных бумаг в НКЦ  осуществляется  в корреспонденции со счетом 30426 «Отражение результатов клиринга». 
Исполнение нетто-требований/обязательств по сделкам Т+ отражается по счетам 30420 (ИКО) в корреспонденции со счетом 30426. 
При недостаточности средств на счете 30426 (ИКО) для исполнения обязательств необходимая сумма переводится со счета 30420 (Т).

Неттинг обязательств Участников клиринга перед Клиринговым центром:

Дт 30426  
Кт 47408 
Неттинг требований Участников клиринга к Клиринговому центру:

Дт 47407

Кт 30426 
Исполнение нетто-обязательств Участника клиринга:

Дт  30420 ИКО

Кт  30426 

Исполнение нетто-требований Участника клиринга:

Дт 30426 

      Кт 30420 ИКО

Перевод средств между счетами 30420 ИКО и 30420 Т:
Дт 30420 Т

Кт 30426

И

Дт 30426

Кт 30420 ИКО.

Исполнение обязательств Участников клиринга перед НКЦ по уплате комиссии:

-комиссия НКЦ

Дт 30420 ИКО
Кт 70601, 
биржевые сборы  ЗАО «ФБ ММВБ» и ОАО Московская биржа:

Дт 30420 ИКО
Кт 47422. 
