Отчетность, предоставляемая юридическими лицами-нерезидентами:

· финансовая отчетность по МСФО на русском или английском языке, а при ее отсутствии бухгалтерский баланс (оборотная ведомость по счетам бухгалтерского учета), отчет о прибылях и убытках и расчет собственных средств (капитала) (при наличии) в соответствии с установленными национальными стандартами бухгалтерского учета и отчетности - ежеквартально;

· основные показатели деятельности Нерезидента (по формам Приложения № 3 (для банков ЕврАзЭс/ЕАЭС) и Приложения № 4 (для Банков-Нерезидентов и некредитных организаций-нерезидентов) к Порядку) - ежеквартально;

· документ, подтверждающий сведения о фактических и допустимых значениях обязательных нормативов деятельности, установленных компетентным органом, в случае если в соответствии с национальным законодательством государства учреждения Нерезидента такие обязательные нормативы устанавливаются - ежеквартально;

· финансовая отчетность по МСФО на русском или английском языке за последний отчетный год, заверенная аудитором, а при ее отсутствии аудированная финансовая отчетность, составленная в соответствии с требованиями национального законодательства государства учреждения Нерезидента - ежегодно.

Отчетность юридических лиц-нерезидентов предоставляется не позднее 15 (пятнадцатого) рабочего дня с даты сдачи квартальной отчетности, соответственно, или с даты, определенной компетентным органом государства учреждения Нерезидента для сдачи квартальной отчетности, соответственно (в случае, если сроки сдачи отчетности устанавливаются компетентным органом государства учреждения Нерезидента), за следующим исключением: финансовая отчетность по МСФО за последний отчетный год, заверенная аудитором, а при ее отсутствии - аудированная финансовая отчетность, составленная в соответствии с требованиями национального законодательства государства учреждения Нерезидента, предоставляется не позднее 15 (пятнадцатого) рабочего дня с даты подписания отчетности организацией, проводившей аудит Нерезидента.

