




Уважаемые коллеги!
В связи с вступлением в силу с 29.03.2014 года изменений (Указание  Банка России от 21.01.2014 г. № 3179-У) в Положение Банка России от 10.08.2004 года № 262-П «Об идентификации кредитными организациями клиентов и выгодоприобретателей в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» (далее – Указание Банка России) просим вас предоставить сведения о деловой репутации (отзывы) о Вашей организации (далее – отзывы). 
Отзывы предоставляются организациями, являющимися кандидатами в участники клиринга, а также участниками клиринга при очередном обновлении сведений в ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр» (далее – НКЦ) в соответствии с Порядком предоставления информации и отчетности Участниками клиринга ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр». 
Отзывы должны включать следующие основные характеристики: длительность взаимоотношений,  вид(ы) операций, оценка деловой репутации, обоснование оценки деловой репутации (например, отсутствие/присутствие  фактов  недобросовестного поведения, нарушения партнерских отношений или принятых на себя обязательств). 
Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с п. 1.14 Приложения 2 Указания Банка России отзывы других клиентов НКЦ*, имеющих с Вашей организацией деловые отношения, а также от других кредитных организаций, в которых Ваша организация ранее  находилась на обслуживании (или находится на обслуживании), предоставляются в произвольной письменной форме. Отзывы просим направлять по адресу: 125009, Москва, Большой Кисловский пер., д. 13**. 
 В случае невозможности получения отзывов просим предоставить письмо об отсутствии возможности их получения.

 По порядку предоставления отзывов просим обращаться к Вашему персональному менеджеру по телефону (495) 363-32-32.
* актуальный список участников клиринга и держателей находится на сайте НКЦ по адресу http://www.nkcbank.ru/viewCatalog.do?menuKey=167. 
** Если Ваша организация является участником клиринга НКЦ и участником  торгов на одном из рынков ОАО Московская Биржа (и/или ЗАО «ФБ ММВБ») необходимо в отзыве указывать следующих адресатов: ОАО Московская Биржа (и /или ЗАО «ФБ ММВБ»), ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр». 

