Предоставление информации о бенефециарных владельцах.

В соответствии с п. 14 ст. 7 Федерального закона от 07.08.2001 года № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» (далее – 115-ФЗ) клиенты  обязаны предоставлять организациям, осуществляющим операции с денежными средствами или иным имуществом, информацию о бенефициарных владельцах. Информация предоставляется с помощью   Анкеты Участника клиринга (Регистрационной карточки).
В целях 115-ФЗ бенефициарным владельцем признается «физическое лицо, которое в конечном счете прямо или косвенно (через третьих лиц), владеет (имеет преобладающее участие более 25 процентов в капитале) клиентом – юридическим лицом либо имеет возможность контролировать действия клиента».
Обращаем Ваше внимание, что информация о бенефициарных владельцах  не предоставляется в НКО НКЦ (АО) в случае если Ваша организация является:
- органом государственной власти, иным государственным органом, органом местного самоуправления, учреждением, находящимся в их ведении, государственным внебюджетным фондом, государственной корпорацией, или организацией, в которой Российская Федерация, субъекты Российской Федерации либо муниципальные образования имеют более 50 процентов акций (долей) в капитале;

- международной организацией, иностранным государством или административно-территориальной единицей иностранного государства, обладающей самостоятельной правоспособностью;

- эмитентом ценных бумаг, допущенным к организованным торгам, который раскрывает информацию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах.       
В соответствии с п.1 ст. 7 115-ФЗ в случае невозможности установления бенефициарного владельца (за исключением указанных выше случаев), бенефициарным владельцем может быть признан единоличный исполнительный орган Вашей организации.
